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ANWEISUNGEN & GEBRAUCHSANLEITUNG 

 

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung für die zukünftige Verwendung auf. Wenn 

Sie dieses Produkt verkaufen oder verschenken, stellen Sie sicher, dass die Anleitung 
dem Produkt beiliegt. 

ACHTUNG 

Lesen und verstehen Sie diese gesamte Bedienungsanleitung, einschließlich aller 

Sicherheitsinformationen, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder verwenden. 

Wenn Sie dies nicht tun, kann dies zu Brandgefahr, Stromschlägen oder schweren 

Verletzungen führen. 

 

WARNUNG 
  

KEIN ABZUG ERFORDERLICH 
220V-240V AC; 50Hz; 20W 

 
Vielen Dank und herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres elektrischen Kamins. 

Lesen Sie die Installationsanweisungen, bevor Sie dieses Gerät installieren und verwenden. 
 

WICHTIG: Lesen Sie alle Anweisungen und Warnhinweise sorgfältig vor der Verwendung durch. Wenn Sie 

diese Anweisungen nicht befolgen, kann dies zu elektrischem Schlag, Brandgefahr und/oder Verletzungen 

führen. Wenn Sie dieses Gerät für eine andere Person montieren, geben Sie ihr bitte diese Anleitung zum 

Lesen und zur Aufbewahrung für den zukünftigen Gebrauch. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

AUSPACKEN UND TESTEN DES GERÄTS 
Nehmen Sie das Gerät vorsichtig aus der Verpackung. Bevor Sie das Gerät installieren, überprüfen Sie bitte 
seine Funktionsfähigkeit, indem Sie das Netzkabel in eine gut zugängliche, geerdete 230-Volt-Steckdose 
einstecken. 
 

ERDUNG: 
Dieses Gerät ist für den Betrieb mit 230 Volt vorgesehen. Schließen Sie den Schutzkontaktstecker nur an 
eine geerdete Steckdose mit permanenter Erdung an. 
Um das Gerät auszuschalten, stellen Sie den Hauptschalter auf „OFF“ und ziehen anschließend den 
Stecker aus der Steckdose. 

 

WICHTIGE ANWEISUNGEN 
 

Lesen Sie die folgenden Spezifikationen sorgfältig durch und halten Sie sie strikt ein, um Brandunfälle, 

Stromschläge und körperliche Verletzungen zu vermeiden. 

1. Lesen Sie die Spezifikationen sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden. 

2. Bestimmte Teile des Kamins können während des Betriebs sehr heiß werden. Berühren Sie die 

hochtemperierten Oberflächen, wie z. B. die Lampenabdeckung, nicht mit ungeschützter Haut, um 

Verbrennungen zu vermeiden. Bitte decken oder blockieren Sie den Luftauslass des Kamins nicht ab. Stellen 

Sie den Kamin nicht auf weiche Oberflächen wie Teppich, da dies die Lufteinlassöffnung blockieren kann. 

3. Halten Sie elektrische Geräte außerhalb der Reichweite von Kindern oder Personen mit eingeschränkten 

Fähigkeiten. Lassen Sie sie die Geräte nicht unbeaufsichtigt benutzen.. 

4. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn der Kamin nicht verwendet wird. 

5. Schalten Sie beim Ausschalten des elektrischen Kamins alle Schalter aus und ziehen Sie den Stecker aus 

       der Steckdose. 

6. Die Verwendung dieser elektrischen Kamine im Freien ist verboten. 

7. Der Kamin darf nicht in einer feuchten Umgebung wie Badezimmer oder Waschküche aufgestellt werden. 

Halten Sie den elektrischen Kamin von Wasserbehältern fern. 

8. Verwenden Sie den Kamin nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist. Es muss vom Hersteller, einem 

zugelassenen Servicetechniker oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefahren zu 

vermeiden. 

9. Legen Sie das Netzkabel nicht unter Teppiche. Stellen Sie keine Teppiche, Möbelbeine oder andere schwere 

Gegenstände auf das Netzkabel. 

10. Achten Sie darauf, dass keine Fremdkörper in den Dampfauslass gelangen, da dies zu Stromschlägen, 

Brandgefahr oder Schäden am Kamin führen kann.  

11. Blockieren Sie den Dampfauslass niemals, um Brandgefahren zu vermeiden. Verwenden Sie den elektrischen 

Kamin nicht auf einer weichen Oberfläche, da dies die Luftzirkulation behindern kann. 

12. Da alle elektrischen Kamine ein oder mehrere Bauteile enthalten, die hohe Temperaturen, Lichtbögen oder 

Funken erzeugen können, dürfen sie nicht an Orten verwendet werden, an denen Benzin, Farbe oder andere 

brennbare Stoffe verwendet oder gelagert werden, da Explosionsgefahr besteht. 

13. Es ist verboten, Änderungen am Gerät vorzunehmen. Verwenden Sie den elektrischen Kamin gemäß dieser 

      Bedienungsanleitung. Andere, vom Hersteller nicht empfohlene Bedienungsmethoden können 

      Brandgefahr, Stromschläge oder körperliche Verletzungen verursachen. 

14. Vermeiden Sie die Verwendung von Verlängerungskabeln, da diese überhitzen und Brände verursachen            

können. Wenn Sie ein Verlängerungskabel verwenden müssen, benutzen Sie ein dreiadriges Kabel mit einer 

Kapazität von 250V/16A und ordnungsgemäßer Erdung. 

15. Wenn das Gerät überhitzt, gibt der elektrische Kamin ein Warnsignal ab. Schalten Sie in diesem Fall das 

Gerät sofort aus und prüfen Sie, ob sich der Kamin in der Nähe von Gegenständen befindet, die eine 

Überhitzung verursachen können, wie in Punkt 2 und Punkt 11 beschrieben. Verwenden Sie den Kamin nicht 

weiter, wenn ein Warnsignal ertönt oder sichtbar ist. Der integrierte Überhitzungsschutz schaltet das Gerät 

nach einiger Zeit ab. 

16. Verbrennen Sie kein Holz oder andere Materialien im elektrischen Kamin. 

17. Die Installation des elektrischen Netzwerks und der Steckdose muss von einem qualifizierten Elektriker 

durchgeführt werden. 

18. Verwenden Sie eine Steckdose mit ordnungsgemäßer Erdung, Sicherung und Erdungsleiter. 

19. Stellen Sie sicher, dass der Fehlerstromschutzschalter immer aktiviert ist. 

20. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie den Kamin reinigen, warten oder entfernen. 

21. Lagern und transportieren Sie den Kamin und das Kabel an einem trockenen Ort. Vermeiden Sie starke 

Vibrationen, um Schäden am Gerät zu verhindern. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dieser Karton enthält GLAS! Gehen Sie beim Umgang mit Glas stets äußerst 
vorsichtig vor. Andernfalls kann es zu Verletzungen oder Sachschäden kommen. 

Nehmen Sie alle Teile und den Kamin aus dem Karton und legen Sie sie auf eine saubere, weiche und trockene 
Unterlage. Teile und Montageschritte sind für die Wandmontage oder den Einbau gruppiert. 
Prüfen Sie die Teileliste, um sicherzustellen, dass nichts fehlt. 
Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien ordnungsgemäß. Bitte recyceln Sie diese, wo immer möglich. 
Folgende Werkzeuge werden benötigt (nicht im Lieferumfang enthalten): Kreuzschlitzschraubendreher; Lineal; 
Wasserwaage; Maßband; Bohrmaschine; 6-mm-Holzbohrer; Hammer. 

KAMIN UND TEILE 

 

Kamin 1x Schrauben 8x Plastik Stiften 8x Acryl Steine 1x Kasten 

Holzteile 1x Kasten Fernbedienung 1x Kunststoffplatte 1x Gebrauchsanleitung 1x 



   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABMESSUNGEN 
 

 

PRODUKT ABMESSUNGEN: 
 

INSTALLATION UND MONTAGE 
 

Ihr Gerät eignet sich für die Wand- oder Unterputzmontage. Wählen Sie einen geeigneten, feuchtigkeitsgeschützten 
Standort, der nicht in der Nähe von Vorhängen, Möbeln oder stark frequentierten Bereichen liegt. 
HINWEIS: Beachten Sie die nationalen und lokalen Elektrovorschriften. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EINBAU IN EINEM WANDSCHRANK: 
 
Wählen Sie eine Trockenbauwand (und montieren Sie einen Rahmen) und schaffen Sie eine Öffnung für den Kamin. 
Die Maße für die Öffnung finden Sie in der folgenden Tabelle (Abbildung A). 

 

 

AFMETING VAN DE UITSPARING VOOR DE HAARD 

Abbildung B: Lösen Sie mit einem Schraubendreher die Schrauben oben und entfernen Sie die L-förmigen Profile. 
 
Abbildung C: Lassen Sie zwei Erwachsene die Glasfrontplatte lösen und entfernen. Setzen Sie anschließend die 
Kunststoffplatte in den Kamin ein. 
 
Abbildung D: Platzieren Sie die Acrylsteine und das Holzscheit-Set auf der Kunststoffplatte. Setzen Sie die 
Glasfrontplatte wieder in ihre ursprüngliche Position ein. 
 
Abbildung E: Setzen Sie die L-förmigen Profile wieder ein und befestigen Sie sie mit den Schrauben. 
 
TIPP: Anstelle der mitgelieferten Acrylsteine und des Holzscheit-Sets können Sie auch Ihre eigenen (Holz-) 
Dekorationen verwenden, z. B. Baumrinde, Tannenzapfen oder Zweige. Hinweis: Diese müssen trocken, sauber und 
frei von Schädlingen sein. So wird Ihr Kamin noch individueller. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

INSTALLATION: 
 

Die dreiseitigen Glaskamine sind für den Einbau in eine Wandnische konzipiert und ermöglichen es Ihnen, das 
Verkleidungsmaterial (Trockenbau, Fliesen, Stein usw.) bis direkt an den Rand des Kamins anzubringen. 
 

Aufgrund der Vielzahl an Wandmaterialien wird dringend empfohlen, vor der Installation dieses Geräts einen 
Fachmann vor Ort zu konsultieren. 
 

Bereiten Sie eine Öffnung für den Kamin gemäß den angegebenen Maßen vor. 
 

VORSICHT: Bevor Sie den Kamin in die Wandöffnung einsetzen, schließen Sie ihn an und überprüfen Sie seine 
Funktion. 

WANDMONTAGE MIT WANDMONTAGERAHMEN: 

SCHRITT 1.  
Entfernen Sie mit einem Schraubendreher die vier silbernen Schrauben ST4*8 an der Oberseite des Kamins. 
Anschließend können Sie den Wandhalterungsrahmen abnehmen. Siehe Abbildung (A). 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SCHRITT 2.  
Bohren Sie mit einer Bohrmaschine acht Schraubenlöcher in die Wand. Die Positionen der Schraubenlöcher müssen 
mit den Löchern in der Wandhalterung übereinstimmen. Siehe Abbildung (B). 
 
 

 

SCHRITT 3.  
Schlagen Sie die Dübel mit einem Hammer in die Wand und schrauben Sie den Wandmontagerahmen fest. Siehe 
Abbildungen (C, D). 
 

 

 

SCHRITT 4.  
Lassen Sie zwei Erwachsene das Gerät anheben und auf den Wandhalterungsrahmen setzen. Befestigen Sie den 
Kamin am Rahmen, indem Sie die vier silbernen Schrauben oben wieder einsetzen. Siehe Abbildung (E, F). 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VERWENDUNG 
 

 Stromversorgung 
Steckt das Netzkabel in eine 220–240-V-Wechselstromsteckdose (siehe WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE auf 
Seite 2). Vergewissern Sie sich, dass die Steckdose in einwandfreiem Zustand ist und der Stecker festsitzt. 
Überschreiten Sie NIEMALS die maximale Stromstärke des Stromkreises. Schließen Sie KEINE anderen Geräte an 
denselben Stromkreis an. 
 

Bedienung 
Dieser elektrische Kamin kann über das BEDIENFELD/TOUCHPANEL oder die FERNBEDIENUNG bedient werden. 
Die Bedienelemente und Funktionen sind bei beiden Methoden identisch. 
Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die WICHTIGEN SICHERHEITSHINWEISE auf Seite 2 sorgfältig durch und 
befolgen Sie alle Warnhinweise. 

 



SYMBOL FUNKTION BESCHREIBUNG 

  
 

Power 

Ein-/Ausschalter: 
Einschalten: Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste am Bedienfeld oder auf der Fernbedienung. Ein 
kurzer Signalton ertönt, und der Elektrokamin schaltet sich ein. 
Ausschalten: Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste am Bedienfeld oder auf der Fernbedienung 
erneut. Ein weiterer kurzer Signalton ertönt, und die LED-Beleuchtung/der Elektrokamin/die 
Heizfunktion erlischt. 
Hinweis: Die Stromversorgung beträgt 220–240 V. 

  
Flammen-

Farben 

Flammenfarbeneinstellung: 
Die Standardflammenfarbe ist Orange. Drücken Sie die Taste auf der Fernbedienung. 
Mit jedem Tastendruck ändert sich die Flammenfarbe: 
L14: Automatischer Wechsel zwischen allen Farben von L01 bis L13. 
L01 bis L13: L01: Orange, L02: Rot, L03: Blau usw., L12: Cyanblau, L13: Grau 

  
Holzbett 
Farben 

Einstellung der Holzbettfarbe: 
Die Standardfarbe des Holzbetts ist Orange. Drücken Sie die Taste auf der Fernbedienung. 
Mit jedem Tastendruck ändert sich die Holzbettfarbe: 
C14: Automatischer Wechsel zwischen allen Farben von C01 bis C13. 
C01 bis C13: C01: Orange, C02: Rot, C03: Blau usw., C12: Cyan, C13: Grau. 
HINWEIS: Diese Funktion kann nur mit der Fernbedienung gesteuert werden. 

  
 

Heizung 

Heizstufen: 
Drücken Sie die Taste, um die Heizung zu aktivieren. 
• L0: Warmluft (750 W) 
• H1: Heißluft (1500 W) 
• OFF: Heizung ausschalten; kein Heizen, kein Luftstrom 
HINWEIS: Die Heizung funktioniert nur, wenn der Flammeneffekt aktiviert ist. Ist der 
Flammeneffekt deaktiviert, schaltet sich die Heizung nicht ein. 

  
 
 
 
Temperatur 

Temperatureinstellung: 
Einmal drücken: Die Anzeige auf dem Touchpanel wird aktiviert. 
Erneut drücken, bis die gewünschte Einstellung erreicht ist. 
Das Digitaldisplay zeigt folgende Werte an: 

 
 
 
 
 
 
HINWEIS: Halten Sie die Taste 10 Sekunden lang gedrückt, um die Temperatureinstellung 
von °C auf °F zu ändern. Die Rückstellung von °F auf °C erfolgt auf die gleiche Weise. 
HINWEIS: Die beim Einschalten des Geräts angezeigte Temperatur entspricht der 
Umgebungstemperatur. 

  
Timer 

Timer-Einstellungen: 
9 Einstellungen: (1 Stunde, 2 Stunden, 3 Stunden, 4 Stunden, 5 Stunden, 6 Stunden, 7 
Stunden, 8 Stunden, 9 Stunden) 
Steuert die Timer-Einstellungen, um den Kamin zur gewählten Zeit auszuschalten. 
Die Einstellungen reichen von 1 Stunde bis 9 Stunden. 
HINWEIS: Der Standard-Timer ist auf 0 Stunden eingestellt. 

 Über- 
Farben 

Oben Farbeinstellungen: 
4 Einstellungen: (F0 – F1 – F2 – F3). Die Standardeinstellung ist AUS: F0, F1: Orange,  
F2: Blau, F3: Orange und Blau. 
 

  
Flammen 
Helligkeit 

Flammenhelligkeit einstellen: 
Es gibt 5 Helligkeitsstufen. Durch Drücken der Taste auf der Fernbedienung verringert sich die 
LED-Helligkeit stufenweise von L5 auf L1.  
Die Standardeinstellung ist die höchste Stufe: L5.  
Es gibt 6 Stufen: (L5 – L4 – L3 – L2 – L1 – L0). 
L0 ist der „Atmungseffekt“: Die Helligkeit wechselt automatisch zwischen L5 und L1. 
HINWEIS: Diese Funktion kann nur mit der Fernbedienung gesteuert werden. 

  
Volume - 

Lautstärke - Einstellung: 
4 Stufen: (SP3 – SP2 – SP1 – SP0) 
Der Startton ist standardmäßig stummgeschaltet und zeigt „SP0“ an. 
Drücken Sie „–“, um die Lautstärke schrittweise zu verringern; SP3–SP2–SP1–SP0 werden 
nacheinander angezeigt. 
HINWEIS: Diese Funktion kann nur mit der Fernbedienung gesteuert werden. 

  

Volume + 
Lautstärke + Einstellung: 
4 Stufen: (SP3 – SP2 – SP1 – SP0) 
Der Startton ist standardmäßig stummgeschaltet und zeigt „SP0“ an. 
Drücken Sie „+“, um die Lautstärke schrittweise zu erhöhen; SP1–SP2–SP3 werden 
nacheinander angezeigt. 
HINWEIS: Diese Funktion kann nur mit der Fernbedienung gesteuert werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMATIONEN ZU DEN BATTERIENDER FERNBEDIENUNG 

1. Stellen Sie bei der ersten Verwendung der Fernbedienung sicher, dass zwei AAA-Batterien eingelegt sind. Die 
Fernbedienung funktioniert nicht, wenn die Batterien leer sind oder die Fernbedienung defekt ist. 

2. Verwenden Sie keine alten und neuen Batterien zusammen. 
3. Verwenden Sie in der Fernbedienung nur einen Batterietyp; mischen Sie keine wiederaufladbaren und nicht 

wiederaufladbaren Batterien. 
 

 

TEMPERATURBEGRENZUNG 
Dieses Heizelement ist mit einem Temperaturbegrenzer ausgestattet. Erreicht das Heizelement eine zu hohe 
Temperatur, schaltet es sich automatisch ab. So setzen Sie es zurück: 

1. Ziehen Sie den Netzstecker des Kamins. 
2. Stellen Sie den Ein-/Ausschalter am Bedienfeld auf „OFF“. Warten Sie 5 Minuten. 
3. Prüfen Sie, ob die Lüftungsschlitze des Kamins durch Staub oder Flusen verstopft sind. Reinigen Sie sie 

gegebenenfalls mit einem Staubsauger. 
4. Stecken Sie den Netzstecker wieder ein, während sich der Ein-/Ausschalter in der Position „OFF“ befindet. 
5. Besteht das Problem weiterhin, lassen Sie die Steckdose und die Verkabelung von einem Elektriker 

überprüfen. 

 

 

Reinigung 

 
Metall:  

• Mit einem weichen, leicht mit einem Produkt auf Zitrusölbasis angefeuchteten Tuch abwischen. 

• Keine Messingpolitur oder Haushaltsreiniger verwenden, da diese die Metallteile beschädigen. 
 

Glas:  
• Einen hochwertigen Glasreiniger auf ein Tuch oder Handtuch sprühen. Mit einem Papiertuch oder fusselfreien 

Tuch gründlich trocknen. 

• Niemals Scheuermittel, Sprays oder andere Reiniger verwenden, die die Oberfläche zerkratzen könnten. 
 

Lüftung:  
• Heizelement und Lüftungsschlitze mit einem Staubsauger oder Staubwedel von Staub und Schmutz befreien. 

 

Kunststoff:  
• Vorsichtig mit einem leicht feuchten Tuch und einer milden Lösung aus Spülmittel und warmem Wasser 

abwischen. 

• Niemals Scheuermittel, Sprays oder andere Reiniger verwenden, die die Oberfläche zerkratzen könnten. 

 
VORSICHT: Scharfe Kanten! 

1. Nach der Installation muss der Stecker zugänglich sein. 
2. Ist das Netzkabel beschädigt, muss es vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer entsprechend 

qualifizierten Person ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden. 
3. Das Gerät darf nicht direkt unter einer Steckdose aufgestellt werden. 
4. Dieses Gerät ist nicht für die Benutzung durch Kleinkinder oder Personen mit Behinderungen bestimmt. 

Kleinkinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
5. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Badewanne, Dusche oder Schwimmbecken. 
6. Um eine Überhitzung zu vermeiden, decken Sie das Gerät nicht ab. 

 

Schalten Sie das Heizgerät vor der Reinigung, Wartung oder dem Umstellen immer aus und ziehen 
Sie den Netzstecker. Andernfalls besteht die Gefahr eines Stromschlags, eines Brandes oder von 
Verletzungen. 

Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser ein und besprühen Sie es nicht mit Wasser. Auch dies 
kann zu Stromschlag, Brand oder Verletzungen führen. 

Batterien dürfen NIEMALS ins Feuer geworfen werden. Die Nichtbeachtung dieser 
Vorsichtsmaßnahmen kann zu einer Explosion führen. Entsorgen Sie Batterien bei Ihrer örtlichen 
Schadstoffsammelstelle. 

PFLEGE UND WARTUNG 
 

 



 
 
 

 
Der Hersteller garantiert dem Erstkäufer, dass dieses Produkt ab Kaufdatum frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern ist und dies bei normalem Gebrauch und sachgemäßer Pflege für Zwei 
Jahren ab Kaufdatum bleibt. Fehlende oder anfänglich defekte Teile werden während der Laufzeit 
dieser eingeschränkten Garantie kostenlos ersetzt. Sollten keine Teile verfügbar sein, wird ein 
gleichwertiger Ersatz oder eine Rückerstattung angeboten. Für alle Garantieansprüche ist der 
Original-Kaufbeleg mit Datum erforderlich. Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die während 
des Transports vom Verkaufsort bis zum Wohnsitz des Verbrauchers entstehen. Ebenfalls 
ausgeschlossen sind Glas, Leuchtmittel, Batterien, Versandkosten, Arbeitskosten und sonstige 
Kosten, die nicht mit der Herstellung des Produkts zusammenhängen. 
Lesen und verstehen Sie vor der Verwendung dieses Produkts alle Montage- und 
Bedienungsanweisungen sowie alle Sicherheitshinweise und Warnungen. Die Garantie erlischt in 
folgenden Fällen: Schäden durch Manipulation, Veränderung oder Modifizierung des Geräts; 
Schäden durch unsachgemäße Installation, mangelhafte Wartung, Missbrauch oder 
unsachgemäße Verwendung; Schäden durch Verwendung einer falschen Stromquelle; 
Wasserschäden; Schäden durch Verwendung des Geräts im Freien; Schäden durch längere 
Nutzung des Geräts; Schäden durch gewerbliche Nutzung; Schäden durch Verwendung des Geräts 
als primäre Wärmequelle; sonstige hier nicht ausdrücklich genannte Fälle von Missbrauch oder 
unsachgemäßer Verwendung. 

 

Dieses Produkt ist nicht als primäre Wärmequelle gedacht. Es dient ausschließlich als 
Zusatzheizung. 
 

Ersatzteillieferung nach Ablauf der Garantiezeit: Nach Ablauf der Garantiezeit können Sie Ersatzteile für 

Wartung und Reparaturen erwerben. Wir bieten Ihnen technischen Support und Beratung. 

 
Tipp: 
Anstelle der mitgelieferten Acrylsteine und Holzscheite können Sie auch Ihre eigenen (Holz-)Dekorationen 
verwenden, zum Beispiel Baumrinde, Tannenzapfen oder Zweige. Bitte beachten Sie: Diese müssen 
vollständig trocken, sauber und frei von Schädlingen sein. So wird Ihr Kamin noch individueller. 

 
Artikelcode  : CH02-TSZ 
Nennspannung : 220V-240V, 50Hz 
Nennleistung  : 20W  
Sicherheitsklasse : I 
Qualitätszeichen : CE 

 
Vielen Dank für den Kauf dieses Produkts! Sollten Sie Fragen zur Montage oder Bedienung haben, 

falls Teile fehlen oder das Produkt beschädigt ist, kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail: 

 

info@glow-fire.com 

Glow Fire GmbH – Lilienthalstraße 10 – 15344 Strausberg  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PRODUKTGARANTIE 
 

 

  


